



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Половинского района, обвиняемого в убийстве



Следственными органами регионального СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя села Сумки Половинского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Согласно данным следствия, вечером 12 февраля текущего года двое мужчин употребляли спиртное в доме, где проживал обвиняемый. В результате конфликта обвиняемый нанес своему 47-летнему знакомому удар ножом в область груди. Потерпевший смог покинуть место происшествия и утром он был обнаружен прохожими на одной из улиц села. Впоследствии мужчина скончался в медицинском учреждении. Фигурант был задержан сотрудниками правоохранительных органов по месту своего жительства.

По ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу собраны достаточные доказательства, подтверждающие его причастность к совершению указанного преступления, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1873285>